& [Iposepka domauwiHe20

3adaHus
3anava Ne 91(3)

[laHo:

AABC

2C=90¢°

BC=1

AC=2

Hantu:

Sln A, cos A, tad A,

® -




6) AB? = AC? + CB2,
AB?=20%+ 212=400 + 441 = 841,
AB= 29,

sin ZA= ﬂ, cos LA = @, tg A= 2,
29 29 20

: 20 21 20
ZB=—, ZB=—, ——
gin 20 COS 20 tg/B 51



«Jlyqwuu cnnocob
u3y4yums 4Ymo Jsiubo -
3MoO OMKpPbIMb
caMoOMy»



CuHyc ocTporo yrna
NPAMOYIrOofibHOIro
TpeyrosribHMUKa 3To
OTHOLLUEeHue
NPOTMBONeXallero KateTta K

R

sin B=b/c




KocuHyc ocTtporo yrna
NPAMOYrofnbHOro
TPyrosibHUKa 3To

OTHOLUEeHMe npunexaiyero
KaTeTa K TrMnoTeHy3e

cos A=b/c

cos B=a/c




TaHreHc ocTporo yrna
NPAMOYrosfibHOro
TpeyronbHUKa 3To
OTHOLUEHUe
NpoTUBONEeXaLlero Katerta K
npunexaiwemy KateTty
tg A=sin A /cos A=a/b

tg B=sin B /cos B=b/a







Llenu ypoka:

BbiBeCTH 3Ha4YeHUA CUHYCAa,
KOCUHYyca 1 TaHreHca ansa yrnos 30°,
45° n 60°.

YuyntbcAa pewiatb 3agaYvMm Ha
NPSAMOYrosfibHble TPeyrosfibHUKMU,
MCNONMb3ys CUHYC, KOCUHYC U TaHIreHC
OCTpoOro yrna.



BbluncneHue 3Ha4eHUM CUHYCA, KOCUHYCca U
: TaHreHca ansa yrnos 309 45° n 60° B xoge
peleHusa sapav

| Jamada Nel

IlaHo:
AABC
+A=30°
»C=90Y
Hantw:
Sin A, cos A, ta A,
Sin B, cos B, ta B.




PeweHue 3adayu Ne1

[lycts BC=x
torna AB=2x
ACE = 4}(2 _ }(2

- 2

AC =3X o A
AC = 3% 4
o . BC S AC 3X 3
;SIA" ‘Ax — E = 5 Y = ; == SIN 30° LSI\ B = .SLB — = Y = n => SIN 60°

B R T i EEL. - JZ :
T e => COS 30° jCos B=AB=2X=§— => COS 60

COS A =

EE I D3 Ay
fgf\— = == = => tg 30° ng AC ﬁx JS J}, => tg 60°

LAC 3y 3P BC X




BbluncrneHne sHa4eHUM CUHYCaA, KOCUHYCA U
TaHreHca gnsa yrnos 30° 45° n 60° B xoge

y % PelleHUA 3afaud
' 3anaya Ne2

aHo:

AABC

7 A=450

»C=900

Hantu:
A

SINA, cos A, C
tg A. 9




PeweHue 3ada4yu Neo2
[lycts BC=x
torma AC=x
AB'=BC'+AC
AB = /2x
BENX . 1 A2 G

SINA=— => SIN 45°

‘—\Bz ﬁ‘X, — ﬁ p—
cosa-AC_ X _ 1 _2 o cos 450

AB I TFE ) 5

BC X . -
= = = =
AC ¥ 9

g A


















CamocTosaTtenb
Hafa padboTa



IlomallHee 3agaHue:

BblyunTb 3HaAYeHUS CUHYCa, KOCUHyca W
TaHreHca ana yrnos 30°, 45° n 60°;
Ne 595: Ne 597



